

LtPnd



温哥华举办龙舟节

6月24日,在加拿大温哥华,人们参加第35届国际龙舟节。

新华社发(梁森摄)

韩国市民团体敦促日本政府 在陆地保管核污染水

6月24日,韩国市民团体“阻止日本放射性污染水排海全国行动”在首尔市政府附近举行今年5月以来第三次大规模集会,反对日本将福岛核污染水排海,敦促日本政府在陆地建设更多保管核污染水的设施。

新华社/纽西斯通讯社



一夜过去,这场“叛乱”这样收场了……



当地时间6月24日,俄罗斯顿河畔罗斯托夫街头的坦克。

中新网6月25日电 刚刚过去的一天,雇佣兵瓦格纳集团负责人普里戈任在俄罗斯掀起了一场令全世界高度关注的“武装叛乱”风波。

当地时间24日早,普里戈任宣布瓦格纳进入俄罗斯罗斯托夫地区,开启其所谓“正义行军”,并在一天中行进至距莫斯科不到200公里的地方,期间其士兵“没有流一滴血”。

在刚刚过去的这一天内,俄罗斯经历了什么?这场“叛乱”为何以撤退的结局旋风般收场?

“叛乱”旋风般收场,瓦格纳“调头”返营地

据俄新社当地时间24日最新消息,普里戈任与瓦格纳集团所有武装人员已全部从俄罗斯南部军区司令部撤离。俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫当地时间24日也表示,针对瓦格纳集团负责人普里戈任的刑事立案将被撤销,普里戈任将前往白俄罗斯。

此次瓦格纳同意撤退,离

不开一位重要人物的居间沟通,那就是白俄罗斯总统卢卡申科。

据白俄罗斯总统新闻部门消息,经过与俄罗斯总统普京商定,白俄罗斯总统卢卡申科与普里戈任举行了会谈,以尽快解决当前紧张局势。

经过长时间的电话会谈,普里戈任接受了卢卡申科关于停止瓦格纳在俄行动,以及采取措缓和紧张局势的建议。

俄罗斯卫星通讯社称,双方就“不得在俄罗斯的土地上引起血腥屠杀”达成一致,并形成了一份对各方有益且可以接受的解决方案。这一方案也可作为瓦格纳武装人员提供安全保障。

当地时间24日晚9时,卢卡申科与普京再次通了电话。他向普京详细通报了与普里戈任会谈的结果。普京对白俄罗斯总统所做的工作表示赞同,并表达了感谢。

俄媒最新消息还显示,俄罗斯所有联邦公路的交通管制措施均被取消。

不过,在谈判结果明晰前,俄罗斯多地经历了异常紧

张的一日。

——莫斯科

当地时间24日,莫斯科市长索比亚宁宣布,俄罗斯首都莫斯科进入反恐行动状态,局势复杂。他表示,为最大程度降低风险,已通过决定,宣布周一(26日)为非工作日,军工综合体和市政服务等除外。

莫斯科州州长24日签署法令,7月1日前,将暂停在户外和教育机构举办体育、节庆活动等。

俄新社曾报道称,莫斯科环路在多个入口加强安全措施,在部分地点设置了配有武器装备的检查站。

卢卡申科与普里戈任谈话进行后,俄媒援引消息人士称,26日非工作日的安排尚未取消。

——顿河畔罗斯托夫

24日早些时候,瓦格纳集团创始人普里戈任表示,他的部队已经从乌克兰危机前线进入俄南部地区,已控制俄罗斯南部罗斯托夫地区包括机场在内的军用设施。

该地区24日也进入了反恐行动状态。俄新社记者称,俄南部军区指挥部附近曾传出多次枪声。报道称,这些枪声可能是对空射击。“瓦格纳”方面要求在指挥部的居民离开。俄新社发布了居民匆忙离去的视频。

另有俄媒24日报道称,车臣“阿赫马特”特种部队进入了顿河畔罗斯托夫地区。

——圣彼得堡

俄罗斯执法人员24日封锁了俄瓦格纳雇佣兵集团位于圣彼得堡的总部大楼。俄国防部向瓦格纳集团的士兵们发出呼吁,希望他们返回驻地,并称“将保证所有人的安

全”。

俄罗斯《报纸报》同日报道称,执法人员在据信是瓦格纳雇佣兵集团负责人普里戈任位于圣彼得堡的办公室附近发现一辆汽车,车内装有40亿卢布现金。

——利佩茨克州

普里戈任发表“调头”声明前,多家外媒报道“瓦格纳”集团抵达利佩茨克州。该地位于莫斯科以南约400公里处,当地官员24日在社交媒体上发文称,“瓦格纳雇佣兵组织的装备正在穿越利佩茨克”,并提醒居民不要离开家,也不要乘坐交通工具出门。

普京密集通话,拜登两度听取报告

“瓦格纳”事件发生后,普京与多国领导人通话,介绍国内局势。据俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯得到许多国家领导人的支持。

土耳其总统办公室消息称,土方已准备好帮助迅速“和平解决”在俄罗斯发生的事件。另据俄新社报道,埃尔多安在通话中强调,任何人都不能从俄罗斯发生的事件中获益。

伊朗方面表示,此事是俄罗斯的内部事务,并强调德黑兰支持整个俄罗斯联邦的法治。

白俄罗斯安全理事会就俄罗斯现状声明称,白俄罗斯仍是俄罗斯的盟友,其还强调,任何军事和政治范围及民间社会的内部冲突,都是送给西方集团的礼物。

另一方面,乌克兰外交部长库列巴称,俄罗斯(出现的任何问题都符合基辅的利益。

乌克兰国防部长顾问甚至表示,乌方“将充分利用每一刻和每一个机会。这次也

不例外。”美国有线电视新闻网(CNN)援引一名乌国防官员的话称,乌克兰军队(趁机)同时从多个方向发动了反攻。

此外,据CNN报道,“瓦格纳”事件发生后,美国总统拜登两度听取关于局势的报告,并与英、法、德等国家领导人通话,讨论俄罗斯局势。

美国军方和国务院也表示,将继续听取任何有关重大进展的通报”。

俄警告西方勿利用局势

“瓦格纳”事件缘起普里戈任23日的一番表态,他称俄罗斯国防部军队袭击了瓦格纳雇佣兵的营地,瓦格纳人遭到“巨大损失”,并承诺会对此做出回应。

由于局势严重,且可能引发内部对抗,俄国家反恐委员会发布消息称,俄罗斯联邦安全局24日发表声明确认,已对普里戈任煽动武装叛乱的行为进行了刑事立案。

普京24日向全国发表电视讲话称,绝不允许俄罗斯分裂重演,并称将保护人民。他表示,当下,一切削弱俄罗斯的东西都必须被抛在一边,任何冲突都可能被外部敌人利用,“从而自内部削弱我们”。

普京称,任何内部动乱都是对俄罗斯国家地位和国家的致命威胁。这对俄罗斯和俄罗斯人民来说都是一个打击。

24日,俄外交部也就事件发表声明,警告西方不要利用局势实现“恐俄”目标。俄外交部表示,“企图在俄罗斯搞武装叛乱之举在俄罗斯社会引起强烈反感,俄罗斯社会坚定支持总统普京。阴谋者的冒险企图是为了破坏俄罗斯局势稳定……从叛乱中获利的是俄罗斯的外部敌人。”

Advertisement for nina AMION Ultra Thin Ultra Absorbent Pantyliner, featuring product images and contact information for PT China Taiping Insurance Indonesia.

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete, showing product panels and contact details.

Advertisement for High Quality Fish Feed, featuring images of various fish and feed bags.

Large advertisement for Bagus PIPi Pipi cleanser, highlighting its antibacterial, food-grade, and paraben-free properties, with images of the product and a baby.